
 
 :  22التمرین

ذرات فحم  مزیج من ثلاث مركبات  متما كبات    4تعطي اماھة السان مكون من 
AوBوC   حیث أكسدةA  تعطي الدھید وأكسدةB  تعطي سیتون والمركبC 

 .:لایتاكسد 
 

                                                ما ھي الصیغة المجملة للالسان ؟ .1
                                         الممكن اقتراحھا ؟ماھي الصیغ المفصلة  .2
                  . A/B/Cاستنتج الصیغ الكیمیائیة المفصلة للمركبات الثلاث   .3

 
 ثانیا :

یتأكسد الالدھید الناتج الى حمض كربوكسیلي  نفاعلھ مع الكحول الایثیلي  
 :فنحصل على بوتیلات الایثیل 

                                  تفاعل الحمض مع الایثانول ؟ا/ اكتب معادلة 
                          ؟اشرح آلیة نترجھ حلقة البنزن وتكوین نترو بنزن ب/   

 


